



НОВЫЙ ГОРОД

16 августа,
пятница,
2002

№ 151 (1565)

Тираж 24.029 экз.

НЕЗАВИСИМАЯ ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА. ИЗДАЕТСЯ В СУРГУТЕ С 1993 ГОДА.

ЧИТАЙТЕ:

А из нашего окна —
магазин на полгвора

О чём говорят, стр. 4-5



НОВОСТЬ ДНЯ

Лучшим флаг
и премию в руки



14 августа в «Сургутнефтегазе» начался финальный этап конкурса по определению лучшего по профессии. В этот день состязались в трех направлениях. Среди операторов по добыче нефти и газа место победителя было поделено между двумя конкурсантами: работником НГДУ «Сортымскнефть» Алексеем Рыбаковым и сотрудником НГДУ «Федоровскнефть» Рустамом Тайсаевым. В финале операторам необходимо было пройти теоретический этап с множеством производственных вопросов. Практический этап проходил на Западно-Сургутском месторождении. Окончание на стр. 2.

«Новый Город» в интернете:
<http://www.surgutwsnet.ru/~company/NG/>

В НОМЕР!

«UTair»

за два

с половиной

миллиона

Полным ходом идет работа по созданию фирменного стиля авиакомпании «UTair» — так теперь будет называться «Тюменьавиатранс». В понятие фирменного стиля входят логотип в цветном и монохромном варианте, начертание названия, фирменные шрифты, слоган, фирменные цвета, полиграфическая продукция, шаблоны документов, варианты покраски воздушных судов и нанесения на них логотипа.

Напомним, что 30 мая на прошедшем в Ханты-Мансийске общем годовом собрании акционеров ОАО «Авиакомпания «Тюменьавиатранс» большинством голосов принято новое наименование авиакомпании «UTair», которое вступит в силу в течение четырех месяцев после принятия.

Как сообщил «НГ» генеральный директор «Тюменьавиатранса» Андрей Мартиросов, сегодня уже точно можно сказать, что в октябре-ноябре пассажиры будут летать на самолетах с надписью «UTair», и приветствовать их на борту будут от имени этой авиакомпании.

Еще в мае Мартиросов популярно объяснил журналистам и потенциальным пассажирам, почему произойдет смена названия. «Тюменьавиатранс» давно уже вышел за региональные рамки и стал перевозчиком федерального значения, выполняющим полеты по всему миру. Название «Тюменьавиатранс» практически непригодно для иностранцев. Окончание на стр. 2.

СЛОВО —
НЕ ВОРОБЕЙ...

«Естественно, что МВФ и мировому экономическому сообществу не нравится программа. Н, хотя бы потому, что ее нет».

Сергей Кириенко

Дорогие детки



Помню, как мама готовила меня к первому сентябрю. Школьная форма никогда не покупалась, мама всегда шила ее сама, по собственным эскизам, чтобы я хоть чем-то выделялась из толпы остальных учениц. Кружевные воротнички и

манжеты ручной работы в тридорога приобретались на рынке у какой-нибудь старушки. Мама полагала, что за индивидуальность надо платить. И платила. Вот и все, чем я отличалась в школе. Ведь бантики, колготочки, туфельки у всех

девчонок были одинаковыми. Да и букеты на Первое сентября учительнице мы все тащили практически идентичные: либо гладиолусы, либо астры с шафранами из бабушкиных палисадников. Окончание на стр. 3.

МОДО Изготовление типографских бланков
НИЗКИЕ ЦЕНЫ, ДОСТАВКА, СКИДКИ
Адрес: ул. Щепёткина, 17, тел. 518-400.

Пенобетон
Керамзит, Цемент
Кирпич
Сетка рабца
Доска обрезная
Доска половая
Вагонка, Стекло

ТехноСтрой
ОТДЕЛОЧНЫЕ МАТЕРИАЛЫ
28-91-90 28-91-91
рулонные кровельные материалы

КОМПАНИЯ ГЕЛЕУМ СЕТЬ АЗС
«Карту социальной защиты»
с постоянной скидкой в 7% для пенсионеров можно получить по адресу:
ул. Профсоюзов, д. 1 (напротив автовокзала).
Тел. 24-04-06.

БАПАГАН

НА 16-17 АВГУСТА

Кинотеатр «Аврора»

16 — 17 августа детектив «Отсчет убийств». Сеансы: в 16.00, 20.15, 22.30.

16 — 17 августа фантастическая семейная комедия «Скуби — ду». Сеансы: в 10.00, 12.00, 14.00, 18.15.

ДИ «Нефтяник»

Работает комната смеха. Время работы с 10.00 до 12.00, с 14.00 до 16.00

ДК «Магистраль»

16 августа в 11.00 показ кинофильма для детей (по окончании — викторина).

ГКДО «Сургут»

Организация экскурсий по городу, знакомство с историко-культурным центром, экскурсионные поездки в деревню Русскинская, г. Лянтор.

Историко-культурный центр «Старый Сургут»

Выставка «Традиции и обычаи югорских народов». Выставка работает ежедневно: в рабочие дни с 9.00 до 17.00, в выходные — с 11.00 до 16.00.

Городской сад

Городской парк аттракционов. Время работы: 10.00-22.00.

ПОГОДА

ЗАВТРА

	Сургут	Х-Мансийск	Москва
Облачность			
Осадки			—
Атмосферное давление, мм рт. ст.	752 - 750	752 - 750	745 - 743
Температура воздуха, С°	+10, +8	+10, +8	+27, +25
Ветер, м/с	Ю 2 - 5	Ю-З 2 - 5	С 2 - 5

ИСТОРИЯ ДНЯ

16 АВГУСТА

- 1657 г. — скончался **Богдан Хмельницкий**, гетман Украины.
- 1804 г. — в Булонском лагере прошло первое награждение орденом Почетного Легиона. Процедура длилась более семи часов. Присутствовало 80-тысячное сухопутное войско, 20 тысяч моряков, более 20 тысяч зрителей, не считая местных жителей.
- 1812 г. — Смоленское сражение во время войны 1812 года.
- 1819 г. — в Манчестере (Англия) состоялся грандиозный митинг, на котором митингующие требовали введения всеобщего избирательного права.
- 1845 г. — родился **Габриэль Липпман**, французский физик. В 1891 году разработал метод цветной фотографии, основанный на интерференции света, получив первую цветную фотографию солнечного спектра. За эту работу в 1908 стал лауреатом Нобелевской премии.
- 1941 г. — издан приказ № 270, которым все военнопленные объявлялись предателями и изменниками.
- 1945 г. — В Москве между СССР и Польшей подписан договор о советско-польской границе, в основу которой была положена «линия Керзона», предложенная еще в 1919-20 гг.

Нам хлеба не надо, работу давай!

Впервые в этом году в Сургуте прошел конкурс молодежных трудовых отрядов «Трудовое лето-2002». Стартовал он в июне, а 11 августа на фестивале «Формула жизни» были подведены его итоги и награждены победители.

В конкурсе приняло участие около тысячи молодых людей от 14 до 17 лет. Десять бригад были разделены на четыре отряда: «Крылья», «Журавли», «Феникс» и «Калинка». В течение двух месяцев их состав менялся: кто-то из ребят увольнялся, кто-то устраивался на работу. Вообще, все участники конкурса трудоустроены в муниципальном предприятии «Наше время», которое и выступило основным организатором и руководителем конкурса.

Молодежь занималась уборкой городских улиц и подъездов, посадкой и прополкой клумб, некоторые работали даже на городском кладбище — приводили в порядок могилы ветеранов.

Трудились они не бесплатно, молодежь получала нормальную заработную плату. Те, кто исправно выполнял свои обязанности, смогли заработать около двух тысяч за месяц.

Победителями конкурса были признаны те, кто больше всех отличился в трудовой, спортивной и культурной деятельности. Активистов наградили грамотами, альбомами и книгами о Сургуте. Кроме того, победители 12 августа совершили прогулку на теплоходе «Генерал Карбышев». Семнадцать лучших трудяг получили призы с гравировкой «Трудовое лето-2002» и поездку в Тобольск.

Среди отрядов лучшим признан «Крылья». В качестве поощрения ребятам вручили кубок, который, как надеются организаторы конкурса, станет переходящим. Уже сейчас преподаватели МП «Наше время» и участники конкурса думают о том, как организовать «Трудовое лето-2003».

СВЕТЛАНА СЕРГЕЕВА

Покорители целины слетятся в Ханты-Мансийск

17-18 августа в Ханты-Мансийске пройдет второй окружной слет студенческих стройотрядов «Целина-2002». На слете соберутся представители стройотрядов, работающих этим летом на территории Ханты-Мансийского округа. Таких отрядов пятнадцать. Это молодежь от 18 до 26 лет из Санкт-Петербурга, Омска, Екатеринбурга, Архангельска и других городов, большую их часть составляют студенты.

Из Сургута в столицу округа отправятся два отряда: «Мастер», состоящий из 15 сургутян, и от-

ряд «Славяне», в котором работают 25 ребят из Санкт-Петербурга. «Мастер» трудился под руководством ЗАО «Тюменьэнергоспецремонт», а «Славяне» сотрудничали с дирекцией единого заказчика Восточного жилого района. И те, и другие выполняли работы по благоустройству городских улиц, детских площадок, дорог.

На слете молодые люди поделятся впечатлениями о «покорении целины», а также посоревнуются в творческих и спортивных конкурсах.

СВЕТЛАНА ИВЧЕНКО

О земле думают

Ориентировочно через две недели увидит свет новое муниципальное положение «О порядке проведения торгов по продаже права аренды земельных участков», сообщили «НГ» в мэрии.

Сейчас над документом работает специальная комиссия в составе специалистов юридического управления, комитета по управлению имуществом, горкомзема, ЖКХ. Как говорят в администрации, положение разрабатывается в соответствии с новым федеральным законом о земле и будет знаковым, так как определит дальнейшие механизмы взаимоотношений предпринимателей и властей.

ОЛЕГ ЕРМОЛАЕВ

«UTair» за два с половиной миллиона

Окончание. Начало на стр. 1. Для авиакомпании, которая себя достаточно энергично позиционирует на мировом авиационном рынке, возможность написания и легкого произношения имеет важное значение.

Аббревиатуру «ТАТ» нельзя наносить на воздушные суда, поскольку во Франции уже есть авиакомпания с таким названием. «Наименование «Тюменьавиатранс» служило нам верой и правдой десять лет,

но, видимо, пришел тот срок, когда его придется сменить».

Тогда же Андрей Заремнович озвучил сумму, которая потребуется на переименование авиакомпании — несколько миллионов долларов. На днях он ее уточнил: на смену названия будет затрачено около двух с половиной миллионов долларов.

ТАТЬЯНА ДВОРНИКОВА

Лучшим флаг и премию в руки

Окончание. Начало на стр. 1. В этот же день определяли лучшего и вахты текущего ремонта скважин. Участники также проходили теоретические и практические испытания. Здесь лучшим стала вахта НГДУ «Федоровскнефть».

14 августа на финишную прямую вышли производственные партии треста «Сургутнефтегаз», но из-за большого числа участников состязания по определению лучшего по профессии растянулись на два дня.

Победителям конкурса будет присвоено звание

«Лучший по профессии», за что работник будет поощрен денежной премией.

До 20 августа в «Сургутнефтегазе» определится лучшая вахта капитального ремонта скважин, вахта по зарезке боковых стволов скважин, буровые вахты, вахты из бригад по освоению скважин, экипажи бригад по цементированию скважин, а также среди работников торгово-производственного управления.

ОКСАНА ГОРБУНОВА

В золоте, серебре и бронзе

На Всемирных играх полицейских, которые недавно завершились в Канаде, соревнования проводились по одиннадцати видам спорта, и во всех сургутские милиционеры заняли призовые места.

В беге на десять километров **Валерий Зайцев** — вторым. В лидерах они и в беге на пять километров. В армреслинге отличились **Дмитрий Тупалов**, **Екатерина Воротова**, **Александр Барышников** (первые места), **Сергей Филимонов** и **Николай Кондаков** (вторые места). **Валерий Зайцев** был лучшим в вольной борьбе, а **Александр Барышников** стал в этом виде спорта вторым.

В парном волейболе отличились **Сергей Филимонов** и **Сергей Авдеев**, взявшие золото. В стрельбе «бычий глаз» золото досталось **Валерию Комарову**, и ему же в командном первенстве — серебро. В другом виде стрельбы — «P.P.S» — **Валерий Комаров** занял третье место.

С полосой препятствий сургутские милиционеры тоже справились на ура и отхватили четыре золотых медали (**Дмитрий Куприянов**, **Валерий Зайцев**, **Вера Третьякова**, **Екатерина Воротова**), одну серебряную (**Сергей Филимонов**) и одну бронзовую (**Дмитрий Тупалов**). В полумарафоне вторым стал **Валерий Зайцев** и третьим — **Дмитрий Тупалов**, в триатлоне первое место занял **Дмитрий Куприянов**, третье — **Сергей Филимонов**.

Большинство сургутской команды было представлено сотрудниками отдела кадров УВД, а также руководящим составом: **Николай Кондаков** — заместитель начальника криминальной милиции, сотрудники ГИБДД (**Дмитрий Тупалов**), разрешительная система (**Валерий Комаров**) и отдела вневедомственной охраны (**Сергей Авдеев**).

Всего из Канады наши милиционеры привезли 22 золотых, десять серебряных и четыре бронзовых награды.

ТАТЬЯНА СИЛИНА

Окончание. Начало на стр. 1. Помню растерянность родителей, когда отменили школьную форму. Прошнырявшие все свое детство в форменных костюмчиках, они и не ведали, как нужно правильно одевать детей. Можно ли отправлять ребенка в школу в джинсах или обязательно что-нибудь нарядное? Какие свитерочки предпочесть? Могут ли мальчики садиться за парту в кроссовках? Не слишком ли накладно это будет для родительских кошельков? Одежда детей стала главной темой родительских собраний...

... Прошло время, и эти споры забылись. Теперь родителям уже не до индивидуальности детей, хватало бы денег на то, чтобы ребенок был просто чистым и аккуратным.

Середина августа — начало предшкольного сезона. Школьные базары и вещевые рынки переполнены озабоченными родителями, стремящимися получше и подешевле принарядить своих отпрысков перед школой. А ведь, кроме одежды, еще и ручки-тетрадки приобрести надо. Вот и решила редакция «НГ» провести своеобразный эксперимент. Корреспондент газеты лично отправился на рынок.

Итак, собираем ребенка в школу.

Маленькие дети — маленькие деньги?

Возьмем среднестатистическую семилетнюю девочку Катю Веретенникову. Наша задача — полностью подготовить ее к первому классу. Предположим, что у нашей подопечной уже есть некоторый запас вещей. Но ведь нам как любящим родителям хочется, чтобы у ребенка, вступающего в новый этап своей жизни, все было абсолютно новым.

Составив список необходимых вещей, я пошла по рядам. Мы не будем из экономии покупать все по минимуму. Как и среднестатистические родители, мы будем приобретать вещи для Кати по среднестатистическим ценам.

Поехали. Юбочка черненькая, простая такая, на рынке и в более-менее «некусащих» магазинах стоит от 200 рублей и выше, покупаем за 250. Блузка белая нарядная от 300, но лучше не скупиться и взять за 350 с рюшечками. Платье на каждый день от 400 рублей, причем за такие деньги можно найти довольно приличное платьице, так что берем по этой цене. Брючки на холодную погоду от 300 рублей, Катя у нас будет хо-

Дорогие детки



По одежке встречают и в школе



«Хочу все!»

дить в штанах за 400. Свитерок к этим брючкам тоже стоит примерно 400 рублей, что удивительно, детская осенняя курточка не сильно отличается в цене, средняя ее стоимость 600 рублей. Такое ощущение, что какую бы вещь я не захотела купить ребенку, всегда придется выложить примерно одинаковую сумму. Осенние ботиночки для маленькой Кати — 800 рублей, туфли на вторую обувь от 400. А ведь нужна еще и спортивная форма для физкультуры. За кроссовки и костюмчик нам пришлось выложить около одной тысячи рублей. По сравнению с такими суммами мелочи вроде ленточек-

колготочек в расчет можно даже не брать.

С одежкой вроде разобралось, дошло дело до канцелярии и других школьных принадлежностей. В первом классе дети очень много творят на уроках труда и рисования, так что придется подготовиться как следует раскошелиться на краски с пластилином. Гуашь в среднем стоит 100 рублей, акварельные краски от 25 рублей, цветные карандаши — от 15, фломастеры — от 20, кисточку мы купили за десятку. Альбом для рисования и набор цветной бумаги стоили нам по 30 рублей. На клей и пластилин мы потратили 45 рублей. Несколько дешевых

шариковых ручек и простых карандашей, линейка, стирательная резинка и точилка обошлись мне в 80 рублей. Да еще пенал, в который все это нужно положить, мы купили один из самых доступных, за 45 рублей. Самые дешевые 12-листовые тетрадки, которые мне удалось найти, стоят два рубля штука. Лучше сразу взять побольше, чтобы на весь год хватило. Берем 30 тетрадей в клетку. С тетрадками в линейку дело обстоит труднее, нужно найти такие, в которых есть наклонные полоски. А они — по восемь рублей штука, и их нужно купить хотя бы десять. Наконец, дошли до самых дорогих ве-

щей из школьных принадлежностей Кати. Сумку для сменной обуви нам пришлось купить за 80 рублей, а портфель за 400. Плюс цветы учительнице — 300 рублей.

Подведем итоги? Не падайте. Катина экипировка обошлась нам в 6420 рублей. И это помимо книжек и специальных тетрадок по предметам, которые в разных школах нужно покупать разные. А жить на что?

Большие дети? Легче утопиться!

Для сравнения возьмем одиннадцатиклассника Витю Кораблева. Его тоже нужно собрать в школу. А так как 11-й класс выпускной, а выпускники самые уважаемые в детской школьной среде люди, одеть Витю нужно с иголочки. Идем по магазинам удовлетворять Витины потребности, которых намного меньше, чем у Кати, но они намного дороже.

После долгих примерок мы купили своему старшекласснику строгий костюм всего за 2500 рублей и пару рубашек по 300 рублей каждая. Ко всему этому нужны были черные строгие туфли, они обошлись нам в две тысячи. Джинсы и свитер для повседневной носки мы тоже купили за две тысячи. К первому сентября мальчикам обычно покупается и новая куртка, которая, сами понимаете, может стоить сколько угодно много, лишь бы родительский кошелек позволял. Пришлось приобрести Вите скромную куртку за три тысячи и осенние ботинки за 2500. Физкультуру в 11-м классе никто не отменял, поэтому нам пришлось раскошелиться еще и на кроссовки со спортивным костюмом, за них мы отдали три тысячи.

С канцелярией проще. 12 общих тетрадей по 15 рублей, три ручки по десять рублей для начала, простые карандаши да линейка. Могут понадобиться альбом для черчения и готовальня, они обошлись нам в 200 рублей.

На Витю Кораблева мы потратили сегодня 15710 рублей. Если Витя захочет подарить своему классному руководителю цветы, то подготовка его к школе будет стоить все 16 тысяч.

Похоже, на многочисленных школьных базарах родителям придется вытрясти из кошельков все, что осталось от летнего периода отпусков, и забыть про супы с мясом. Но детям родительские проблемы неведомы, им легче всего сказать «хочу» и показать пальцем на роскошный пенал за 250 рублей.

По магазинам ходила Алла Жидкова

ГУБЕРНСКИЕ НОВОСТИ

Археологи и этнографы выяснят влияние газопровода

Группа археологов, этнографов и биологов института проблем освоения Севера вылетела на Гыданский полуостров к месторождению Находкинское в Ямало-Ненецком автономном округе. Цель экспедиции — выяснить, как повлияет на окружающую среду строительство будущего газопровода Находкинское-Ямбург.

Для того, чтобы исследование получилось по-настоящему полным, ученые пройдут всю трассу — около 130 километров — пешком.

Экспедиция предстоит разработать рекомендации, чтобы свести к минимуму ущерб, который газопровод может нанести живой природе и традиционному укладу ненцев-оленьеводов. Они также рассмотрят вариант прокладки трубопровода в обход богатых рыбой водоемов и охотничье-промысловых угодий.

В Тюмени открылась приёмная для вынужденных переселенцев

Общественная приемная для вынужденных переселенцев открылась в Тюмени. Инициатором открытия стал председатель Интернационального фонда помощи вынужденным переселенцам, помощник депутата Тюменской областной Думы Николай Барышников Тамерлан Шахгириев.

По словам председателя фонда, приемная будет оказывать всем нуждающимся моральную, психологическую, юридическую и материальную помощь. На сегодня в штат уже зачислены профессиональный психолог и юрист.

«Тюменская линия»

Сургутские дворы лишь в небольшой части красивы и благоустроены — в основном они служат пристанищем для автомобилей, и лишь малая толика пространства отдана под незамысловатые нужды жильцов: кривая металлическая горка для малышни, пара лавочек старушкам да металлические штанги для фанатов чистоты, хлопающих на свежем воздухе коврики.

Но и в эту убогую дворную жизнь самым решительным образом вмешалась градостроительная ситуация: у нас, оказывается, магазины негде строить. Поэтому предприниматели начали покушаться на те клочки земли, которые люди привыкли считать своими дворами.

Нам кажется смешным предположение о дефиците торговых павильонов: чего-то, а магазинов в Сургуте предостаточно. Их в семь раз больше, чем того требуют нормативная обеспеченность на число жителей. Но предпринимательскую инициативу не

тества жилищно-гражданских объектов», проверки, проводимые в ответ на жалобы жильцов, никаких нарушений в организации и проведении работ не выявили. И письменное согласие жильцов имеется. Правда, с этим «согласием» не все ясно, потому что жители дома в своем письме в редакцию решительно отрицают этот факт. Между тем в официальном ответе, полученном «НГ» из мэрии, значится: «23 марта 2002 года собрание жителей дома по ул. Ленина, 36 (в присутствии представителей ДЕЗ ЦЖР, ООО «Уют», УВД, подтверждающих проведение собрания) выбрало старших по подъездам и рассматривало вопросы жилищно-бытового порядка. Тогда же директор магазина «Мария» Горшкова Т. В. в своем выступлении сообщила о планируемой летом 2002 года реконструкции магазина, одновременно обещая «содействовать благоустройству двора и после проведения работ привести территорию в образцовый порядок». (Что подтверждено



Стройка на «Марии» идет полным ходом

А из нашего окна

неудобств жителям, в короткий срок и полным восстановлением зеленой зоны». Имеется выписка из протокола заседания СТОС №27 от 12.04. 2002 г., заявление Горшковой с визой председателя СТОС Бельских В. А. Кроме того, на период отвода земельного участка (февраль 1998 г.) под строительство магазина согласования с ТОСом не требовалось.

На обстоятельствах согласования с ТОС следует остановиться более подробно. Дело в том, что несогласие ТОСов на строительство с точки зрения законодатель-

гласовании места под магазин отказало, то это вовсе не значит, что строительства не будет. Просто комиссия, которая рассматривает заявления и утверждает отвод мест под застройку, может принять во внимание протест жителей. А может и не принять.

Что в ТОС, что по пбу...

Вот второй случай противостояния жителей и застройщика. Адрес: ул. Просвещения, 42, 44, Энергети-

строительстве магазина путем опроса».

Второго декабря 2001 года председателем совета ТОС-18 Титаренко Н. И. и старший по подъезду Сухинина Г. А. обошли квартиры дома №44 по ул. Просвещения. Опрос показал, что поддерживают строительство магазина 34 жителя, возражают 28. Часть жителей отказалась выразить отношение к проблеме. В дальнейшем совет ТОС-18 трижды предпринимал попытки провести собрание жителей, оповещая их объявлениями с указанием темы: «О строительстве магазина во дворе дома 44 по ул. Просвещения».

Третьего февраля на собрании по ул. Просвещения, 44 присутствовали семь человек. Результаты голосования: «за» — четыре челове-

ка, «против» — три человека. Пятого декабря 2001 года собрание жителей дома 44 по ул. Просвещения, домов 11, 13 по ул. Энергетиков не состоялось, т. к. пришли на него всего пять жителей и три представителя администрации. Седьмого декабря на собрании по ул. Просвещения присутствовало 13 жителей, приглашенные: зам. директора департамента ЖКХ Скляр В. А., начальник управления торговли Цвельх Г. А., начальник управления по развитию городского общественного самоуправления Кишов В. Ф., зам. директора МУ ДЕЗ ВЖР Головкин, начальник ЭФЖ-5 Старкова Р. А. Результаты голосования: «за» — семь человек, «против» — шесть человек. Имеются протоколы проведенных собраний.

Между тем письмо, адресованное мэру города, содержит «протестные» подписи 160 человек. Кажется очевидным, что такое массовое нежелание граждан делиться двором с будущим магазином должно быть отражено в документах. Между тем мэрия оперирует совершенно другими сведениями, а именно: граждане указанных домов совершенно равнодушно отнеслись к планам возведения торгового павильона. Ведь этап согласования власти заинтересовались пристальнее. Двор специально посетил заместитель мэра Владимир Браташов и собственными глазами убедился в том, что разрешение на застройку было дано ошибочно.

На спорном месте раньше «красовался» пустырь, но те-

перь-то здесь вполне ухоженная территория. Позволять возводить торговую точку на клочке земли, где проведены грамотные и недорогие благоустроительные работы, там, где размещается «свежая» детская площадка, было бы неп-

Владимир Браташов доложил комиссии, что бумаги предпринимателя, собравшегося строить торговый павильон, в полном порядке и собраны все согласования на отвод земли. На комиссии отмечено, что среди документов имеется даже согла-

...прошлой зимой жильцы проигнорировали собрание: известное дело, наши граждане мало участвуют в работе территориального общественного самоуправления...

После собрания жителей двора с участием представителей городской администрации было решено вынести вопрос на заседание комиссии по комплексному размещению внутриквартальных объектов.

сие территориального общественного самоуправления. Факт этого согласия, однако, вовсе не бесспорен.

На данной территории законного ТОСа нет, жители его руководство не избирали, никаких собраний по во-

зможно было бы организовать. Владельцы территории не собирались. Обсуждение проблемы возведения модульного павильона во дворе улицы Пушкина, 15 привело членов комиссии к мнению, что размещать здесь магазин не следует. Но, поскольку предприниматель уже потратился на материальное воплощение своей идеи, ему следует предложить в качестве компенсации другой земельный участок под торговую точку. На том и порешили.

Какие практические шаги к разрешению конфликтной ситуации между жильцами и предпринимателем предпримут власти, покажет время, но радует то, что первый бой за свободу от магазинов жители выиграли. Правда,

Магазин на полдвора

Маленькая победа

И вот позавчера в мэрии данный вопрос был рассмотрен. Члены комиссии сообщили, что вышла неувязочка, и даже отсылали человека, который ответственность за это взял на себя. Директор Восточного ДЕЗа признал, что согласование «проскочило» с его санкции, но сейчас он против магазина. Против по многим причинам. Во-первых, здесь сделано благоустройство, во-вторых, жильцы против, в-третьих, разрушать места отдыха и ставить магазин, торгующим спиртным, недопустимо.



Сбор «протестных» подписей

И вот позавчера в мэрии данный вопрос был рассмотрен. Члены комиссии сообщили, что вышла неувязочка, и даже отсылали человека, который ответственность за это взял на себя. Директор Восточного ДЕЗа признал, что согласование «проскочило» с его санкции, но сейчас он против магазина. Против по многим причинам. Во-первых, здесь сделано благоустройство, во-вторых, жильцы против, в-третьих, разрушать места отдыха и ставить магазин, торгующим спиртным, недопустимо.

И вот позавчера в мэрии данный вопрос был рассмотрен. Члены комиссии сообщили, что вышла неувязочка, и даже отсылали человека, который ответственность за это взял на себя. Директор Восточного ДЕЗа признал, что согласование «проскочило» с его санкции, но сейчас он против магазина. Против по многим причинам. Во-первых, здесь сделано благоустройство, во-вторых, жильцы против, в-третьих, разрушать места отдыха и ставить магазин, торгующим спиртным, недопустимо.

это вовсе не дает надежды другим сургутянам, которые протестуют или станут протестовать против начинающихся строек во дворах. Наши люди осуждают даже стрижку газонов на улицах города и пожеланиям сопротивляться всему, что им кажется неправильным. Как отметили на комиссии, если прислушиваться ко всем протестам и пожеланиям горожан, то город попросту не станет дальше развиваться.

Лилия ЗАТНАЦКАЯ, Оксана ГОРБУНОВА

ООО «Страховое общество «Сургутнефтегаз» приглашает на перспективную работу СТРАХОВЫХ КОНСУЛЬТАНТОВ с предварительным обучением.

Нам интересны инициативные, энергичные люди (возраст 25-50 лет).
Дополнительная информация о трудоустройстве и обучении по адресу: г. Сургут, ул. Энтузиастов, 52/1 (понедельник, пятница с 9 до 16, конференцзал).

TAT Тюмень АВИАТранс
Мы летаем везде, где есть небо! www.tat.ru

БАРХАТНЫЙ СЕЗОН
3
АНТАЛЬЕ!!!

Авиакомпания «ТюменьАвиаТранс» и туристическая фирма «Валерия» приглашают вас отдохнуть в солнечной Анталье!

Рейс ТМН 9003/9004 Сургут - Анталя - Сургут
туда - 2 сентября, обратно - 16 сентября
Сургут (16.05) - Анталя (18.25 / 20.00) - Сургут (04.20)
тариф: «туда» - 280\$, «туда-обратно» - 350\$
На 16 сентября только «туда» - 120\$

Справки по телефону в Сургуте: 004, 006
фирма «Валерия» (3462) 35-71-71

Золотой МАГОФОН

На международной выставке изобретений «Эврика-2001» в Брюсселе (Бельгия) наибольшим успехом вышел на долю медицинского аппарата МАГОФОН, награжденного золотой медалью. Выпускается МАГОФОН специально для домашнего применения. Лечебный эффект основывается на одновременном воздействии на организм сразу двух природных факторов — магнитного поля (МАГ) и звука (ФОН). Фактически это два аппарата в одном по цене за полтора МАГОФОН — это быстрый путь к выздоровлению при лечении заболеваний и т.д. (сердечно-сосудистого аппарата, варикозной болезни, невралгии тройничного нерва, хронического отита, гайморита, бронхита, трахеита и множества других, наиболее распространенных заболеваний). МАГОФОН, по мнению ведущих физиотерапевтов страны, — аппарат XXI века, который должен иметь каждый россиянин. Проконсультироваться можно и купить аппарат МАГО-3-3 АЛМАГ-01, МАГО-30-03 — самый распространенный и доступный аппарат, выпускается 12 лет, показан практически всем. АЛМАГ-01 — новейшая модель, высокоэффективен там, где другие аппараты уже не в силах помочь, особенно при лечении хронических заболеваний, аналогов АЛМАГ нет в мире.

Приобрести аппараты можно в аптеках города Сургут по телефону 28-34-55, а также наложенным платежом с завода по цене с учетом пересылки ориентировочно:
МАГО-3-3 600 руб., МАГОФОН - 1200 руб., АЛМАГ - 2100 руб.
Адрес: 391351, ул. Бина, 25, г. Бельяна, Рязанская обл.,
Тел. (09131) 2-04-57.

Златомский приборный завод — все для здоровья, здоровые для вас.

Организация реализует

- ✓ цемент МКР-1680 руб./т;
- ✓ цемент навалый;
- ✓ керамзит-700 руб;
- ✓ товарный бетон от 1900 м³;
- ✓ плита перекрытия и другой железобетон.

Заключаем договоры на гарантированные поставки цемента навалого и тарированного, железобетонных изделий, шебня фр. 5-20, 20-40.

Факс 31-18-22, тел. 31-18-21.

Сургутское пединституту срочно требуются на работу

ВОДИТЕЛИ (категория В, С, Д),
УБОРЩИЦЫ,
ГАРДЕРОВЩИЦЫ

Обращаться по адресу:
ул. 50 лет ВЛКСМ, 10/2, отдел кадров,
тел. 32-61-87.



**ХРОНИКА
ПРОИСШЕСТВИЙ**

Я и не я, и акция не моя

13 августа в 12 часов в магазине «Зайди-купи» уроженец Таджикистана 1961 года рождения пытался продать акции на сумму около полумиллиона, используя при этом чужие документы. Документы эти принадлежат 42-летнему гражданину, проживающему в Лянторе. Предприимчивый таджик живет в Сургуте с 2000 года без регистрации. По этому факту ведется расследование.

**Выплеснули
энергию**

14 августа около двух часов ночи у дома три по улице 50 лет ВЛКСМ двое мужчин 1962 и 1963 годов рождения повредили автомобиль ВАЗ-21099, который принадлежит уроженцу Таджикистана. Оба великовозрастных хулигана имеют судимости и нигде не работают. Вот ребята и выплеснули нерастраченную энергию.

Сумчатый вор

13 августа в 11 часов у дома 17 по улице Бахилова ворюшка стащил из сумочки 46-летней дамы кошелек с восьмью тысячами рублей.

«Снигернул»...

14 августа в 3.15 у дома четыре по улице Кукуевинского был задержан студент, который пытался купить продукты в киоске на поддельную 500-рублевую купюру. Его ли это изобретение, или же он сам стал жертвой фальшивомонетчиков, выяснит следствие.

**Три сотрясения
головного мозга**

14 августа в 6.10 на улице Республики напротив дома 67 водитель ВАЗ-21099 не справился с управлением и столкнулся с ВАЗ-2106. Водитель «99» и два его пассажира получили различные повреждения: учащийся шестого класса и сам водитель — сотрясение головного мозга, еще один пассажир — сотрясение и закрытую черепно-мозговую травму. Что интересно, водитель почему-то оказался без водительского удо-

стоверения и регистрационных документов.

**177 тысяч укатили
в неизвестном
направлении**

14 августа с неохранным стоянки на третьем километре Восточно-Сургутской дороги кто-то угнал ВАЗ-21099 2000 года выпуска. Стоимость автомобиля — 177 тысяч рублей. Ведется розыск.

Тормознул...

13 августа около 19 часов на улице Мира напротив дома 16 водитель СПОПАТ, управляя автобусом ЛиАЗ (маршрут №24), допустил экстренное торможение. В момент резкой остановки кондуктор автобуса упала и получила множество ушибов туловища и конечностей. Так сказать, пострадал человек на посту при исполнении служебных обязанностей.

**Авария
у «Медвежьего
угла»**

14 августа в 20.30 на улице Аэрофлотской, напротив магазина «Медвежий угол», 40-летний водитель, управляя ВАЗ-21013, не справился с управлением и вылетел на встречную полосу, где столкнулся с ВАЗ-21074 под управлением 64-летнего мужчины. Столкновение оказалось довольно серьезным. Оба мужчины госпитализированы в реанимационное отделение травматологии.

По информации УВД и ГИБДД подготовила
СВЕТЛАНА СЕРГЕЕВА

**ГОРЯЧИЙ ТЕЛЕФОН РЕДАКЦИИ
24-29-78**

Дочка платит меньше?

«Согласно новому положению при оплате коммунальных услуг дети, не достигшие восемнадцатилетнего возраста, имеют пятидесятипроцентную скидку. Могу ли я записать собственную квартиру на свою шестилетнюю дочь и оставить ее одну прописанной в квартире?» — интересуется наша читательница Коновалова.

Ведущий специалист по юридической работе СГМУП РКЦ ЖКХ Евгений Кимле ответил, что он не знает, о каком новом положении идет речь наша читательница. Евгений посоветовал ей вместе со всеми документами обратиться в расчетно-кассовый центр, который находится по адресу: улица Маяковского, дом 15.

**Большие отпускные
не к добру**

«Я работаю в муниципальной городской больнице номер один. В мае, июне произошел компьютерный сбой, были завышены отпускные. Хотелось бы узнать, на каком основании бухгалтерия вычитает всю заработную плату, по 100 процентов? Ведь люди вернулись из отпусков без денег, а теперь еще останутся и без зарплаты», — интересуется Валентина Иванова.

Заместитель главного врача муниципальной городской больницы номер один Николай Соловьев ответил, что бухгалтерия не может вычитать 100 процентов зарплаты, так как руководство больницы понимает, что люди, вернувшись из отпуска, не могут сидеть без денег, и им нужны средства, чтобы продержаться хотя бы до следующей зарплаты. В каждом конкретном случае могут быть рассмотрены варианты, поэтому нужно обращаться либо к главному врачу, либо в бухгалтерию.

**Путёвок меньше,
чем желающих**

«Я пенсионер, ветеран труда. В 2000 году от городской социальной службы получала путевку в здравницу. Мне там очень понравилось. Я хотела бы узнать, когда в следующий раз я могу получить очередную путевку, и что для этого нужно будет сделать?» — спрашивает пенсионерка, ветеран труда Нина Федорова.

В центре социальной поддержки населения ответили, что путевки в здравницу должны выдаваться один раз в три года, строго по очереди, но не всегда количества путевок хватает на всех очередников, и поэтому очередь автоматически переходит на следующий год. Женщине нужно подойти с пенсионным удостоверением и трудовой книжкой, которая подтвердит, что пенсионер неработающий, и снова встать на очередь.

На «горячем телефоне» дежурила
ОКСАНА АМИНОВА

**ПЁСТРЫЙ
КОТЁП**

Врождённый

«детектор лжи»

Американские исследователи выяснили, что у каждого человека есть свой собственный «детектор лжи» — за это отвечает определенная часть мозга. Команда исследователей, проводила исследования человека с поврежденной лимбической системой мозга.

Его мозг не справлялся с рассуждениями, связанными с социальным обменом. Иначе говоря, пациент принципиально не мог отличить ложь от правды. Ему и еще 37 здоровым людям предложили две серии тестов. Первая была связана с мерами безопасности (например, «если вы работаете с ядовитыми веществами, следует надеть противогаз»), вторая — как раз с социальным обменом (например, «если вы собрались поплавать на лодке по озеру, нужно, чтобы у вас был чистый барак»).

С первой серией тестов человек с поврежденным мозгом управлялся столь же успешно, как и здоровые люди. Зато со второй — значительно хуже других.

На основе результатов исследования ученые сделали вывод, что для «защиты от вранья» у нормального человека служит некоторая часть мозга, которая у больного пациента была повреждена.

**Не перевелись
ещё на Руси
богатыри,
добры молодцы**

Наверняка многие из вас в детстве зачитывались сказками о русских богатырях. И могу вас с твердостью заверить, что они вовсе не перевелись на белом свете. В Москве живет 12-тилетний мальчик, его зовут Брюс Хлебников. Так вот, слава о нем гремит на весь мир. А славен он, представьте себе, силой своих волос.

Мальчик не стриг волосы с самого рождения, и теперь при помощи своей шевелюры он запросто может передвинуть с места на место, например, сразу два автомобиля «БМВ». Этим летом он вместе со своей мамой отдыхает в одном из пансионатов Самарской области, где продолжает удивлять окружающих своими необычными способностями. Например, сегодня он превзошел самого себя. Ему удалось сдвинуть с

места двадцатидвухтонный теплоход «Зарница». Мальчик привязал речное судно канатом к своим волосам и протащил машину против течения несколько метров. Теперь он намерен заняться баржей весом не менее чем в тысячу тонн.

Откуда у обычного российского школьника такая сила, не знает ни сам мальчик, ни его мама. Говорят, что все происходит как бы само собой, за счет необъяснимой внутренней энергии. Причем аккумулируется она не только в волосах Брюса, но и во всем остальном теле.

**Глубока
кроличья нора...**

Семейство отважных кроликов уподобилось Индиане Джонсу, совершающему уникальные археологические находки. Все началось с того, что у выхода из кроличьей норы обнаружили образцы древнего оконного стекла.

Кто бы мог подумать, что под скромным холмиком в западном Мидлэнде, что в Великобритании, скрываются развалины обнесенного рвом особняка XIV века, если бы не кролики, выбравшие это тихое место под жильем? В течение нескольких лет они прорывали в недрах холма бесчисленные норы, постепенно выбрасывая наружу лишнюю землю, а вместе с ней и кусочки стекла, осколки глиняной посуды и кости. О находке было сообщено в местное отделение фонда «Английское наследие», который занимается подобными рода находками. Археологи выяснили, что поместье было разрушено примерно через сто лет после постройки, когда хозяева построили рядом новое, решили, что старое загроживает пейзаж.

Перед английскими археологами стоит теперь проблема: как сберечь древнее сооружение и не потревожить кроликов, за судьбой которых внимательно следят местные организации защиты прав животных. Например, древнее стекло, лишенное доступа кислорода в течение многих лет, быстро подвергается коррозии. Кролики, нашедшие развалины, сами могут их повредить.

По материалам информационных агентств и зарубежной прессы подготовила
ОКСАНА ГОРБУНОВА



КУПИЮ

● Дачу с домиком и баней в р-не аэропорта. Тел. 51-39-62.
 ● Ковровую дорожку, натуральную, до 500 руб. Пейдж. 086, аб. 4594732 (с 9 до 22 часов).

МЕНЯЮ

КВАРТИРЫ

● Комнату на 1-комнатную квартиру с доплатой. Или ПРОДАМ. Тел. 34-40-49 (с 14 до 20 часов).

ПРОДАМ

КВАРТИРЫ

● 3-комнатную квартиру в пос. Солнечном. Тел. 74-98-12.
 ● 1-комнатную квартиру в кирпичном доме, в центре. Цена 1 млн. 200 тыс. руб. Тел. 710-560.
 ● 1-комнатную квартиру лентпроекта, 5 этаж, по ул. Студенческой, 21. Тел.: 51-57-26, 51-28-06.
 ● Комнату, 12 кв. м по ул. Баждова. Тел.: 51-57-26, 51-28-06.
 ● 2-комнатную квартиру в деревянном доме, 2 этаж, по ул. Рыбников. Тел.: 51-57-26, 51-28-06.
 ● 2-комнатную квартиру по пр. Набережному, 76, 62 кв. м. Тел.: 51-57-26, 51-28-06.
 ● 2-комнатную квартиру 112 серии, 5 этаж, по пр. Первопроходцев. Недорого. Тел.: 51-57-26, 51-28-06.
 ● 3-комнатную квартиру в строящемся доме по пр. Комсомольскому, 13; 7 этаж; 109 кв. м; сдача в ноябре 2002 года. Тел. 767-434 (с 20 до 23 часов).

НЕДВИЖИМОСТЬ

● Дачу в «Энергетике-2» со всеми посадками. Тел. 26-80-15.
 ● Дачу в кооп. «Берендей», имеется вагон, насаждения, водоем. тел. 36-02-76 (после 20 часов).

ГАРАЖИ

● Гараж в р-не Энергетиков. Цена 220 тыс. руб. Тел. 74-97-05, пейдж. 764-764, аб. 92014.
 ● Гараж в «Буровике-21», можно под склад. Цена 300 тыс. руб. Тел. 32-21-54.

● Капитальный гараж в ГСК-13 по ул. Профсоюзной. Цена договорная. Тел. 26-93-73.

● Капитальный гараж (7х6х3,5) в ГК «Спутник» на Заячьем острове. Тел.: 8-901-959-78-68, 34-70-67.

ТРАНСПОРТ

● А/м «Мерседес-Бенц-Е280» 1998 года выпуска, все опции. Тел.: 32-76-08, 72-72-99.
 ● А/м «Опель-Омега» 1996 года выпуска, полный эл. пакет, кондиционер, компьютер, велюровый салон. Цена 9000 у. е. Тел. 35-54-91.
 ● Срочно а/м «Мицубиси-РВР-Спорт» 1993 года выпуска, двиг. 2 л, дизель, 4 WD, все опции, правый руль. Цена 155 тыс. руб. Тел.: 37-67-57, 77-34-64.

● А/м ВАЗ-21102 2000 года выпуска (январь), серебристо-зеленый, есть все, пробег 18 тыс. км. Тел. 35-43-10 (до 19 часов).

● А/м ГАЗ-3110 2001 года выпуска (сентябрь). Тел. 24-92-23.

● Мотоцикл «ИЖ-Юпитер-5» с коляской. Недорого. Тел. 26-92-52.

● А/м «КрАЗ» с 20-тонным контейнером, пианино, лодку. Тел. 24-24-89 (в любое время).

● Срочно а/м ВАЗ-21113 2002 года выпуска, все опции, пробег 3000 км. Гарантия. Цена договорная. Тел.: 35-29-44 (дом.), 24-10-45 (раб.).

● А/м ГАЗ-310290 1997 года выпуска, 5-КПП, инжектор, пробег 60 тыс. км. Тел. 28-48-68.

● А/м «Тойота-Чайзер» 1995 года выпуска. Тел. 33-97-24.

● А/м ВАЗ-21093 1996 года выпуска. Цена 75 тыс. руб. Тел. 28-67-69.

● Срочно а/м ВАЗ-2110 2001 года выпуска, цвет «снежная королева», все опции, тюнинг. Цена 180 тыс. руб. Тел.: 72-03-75, 26-26-24.

ОДЕЖДА-ОБУВЬ

● Норковую шубу, б/у, разм. 46-48. Недорого. Тел. 514-116.
 ● Норковую шубу, разм. 44-46, цвет «черный бриллиант». Цена 120 тыс. руб. Тел.: 72-03-75, 26-26-24.

● Срочно дубленку женскую, разм. 50, шапку норковую, женскую, сапоги, телевизор «Тошиба». Недорого. Тел. 31-02-97.

● Новую резиновую куртку для рыбака. Цена 100 руб. Тел. 35-59-16 (в любое время).

● Мутновую шубу, отделка – песец, б/у, разм. 44-46. Цена 4500 руб. Тел. 35-68-04.

● Платье, б/у, разм. 46, цена 100 руб.; юбку, цена 50 руб. Тел. 24-46-11.

ТЕХНИКА

● Новый пылесос, пр-ва Италии, фирмы «Краузер». Цена 1200 у. е. Тел. 35-01-18 (с 20 до 22 часов).

● Подключенный сотовый телефон «Сименс М-35». Цена 15 тыс. руб. Тел. 25-43-02.

● «Сони РС» + 20 дисков; видеокамеру «Панасоник». Тел. 35-08-94.

● Аппарат для напыления флокком с расходными материалами, пр-ва Германии. Тел.: 34-70-67, 8-901-959-7868.

● CD-ROMx40 «Sony», цена 1000 руб.; CD-ROMx50, цена 1000 руб. Или МЕНЯЮ на CD-RW. Тел. 25-92-94 (с 18 до 22 часов).

● Стабилизатор для черно-белого телевизора. Цена 250 руб. Тел. 35-59-16 (в любое время).

МЕБЕЛЬ

● Кровать, б/у. Тел. 34-93-90.

ВСЁ ОСТАПЬНОЕ

● Новый газовый пятилитровый баллон. Цена 80 руб. Тел. 35-59-16 (в любое время).

ОИ, ПОТЕРЯИ

● Просим вернуть за вознаграждение пакет с документами и паспорт транспортного средства на имя Логиновой Зинаиды Григорьевны. Тел. 24-64-50.

● Утерянный аттестат о среднем образовании на имя Саркеевой Ирины Валерьевны Б №893647 от 17.06.93 шк. №8 считать недействительным.

РАБОТА

● Погрузчики ТО-18, МКСМ-800 ищут работу. Тел. 77-77-57.

На постоянную работу требуется **МЕНЕДЖЕР ОТДЕЛА ПОСТАВОК** (строительная и отделочная группа) до 35 лет. Тел. 518-339.

Организации на постоянную работу требуются **ИНЖЕНЕР-ПРОГРАММИСТ, ВОДИТЕЛИ КАТЕГОРИИ «С»** с сургутской пропиской, стаж не менее 3 лет, возраст до 35 лет. Тел.: 51-84-29, 51-84-13.

РЕМОНТ КВАРТИР. ПЕРЕПЛАНИРОВКА. ПОДВЕСНЫЕ ПОТОЛКИ. Тел. 25-60-66.

Отделка балконов, установка рам, остекление на герметик, финская вагонка. Качество. Тел. 25-18-08.

КВАРТИРЫ В ТЮМЕНИ
 ПОКУПКА, ПРОДАЖА, НАЙМ.
 Тел.: 51-60-60; в Тюмени (3452) 46-33-13.

УСТАНОВКА ГАЗОБАЛЛОНОГО ОБОРУДОВАНИЯ
 Документы для ГАИ. Гарантия. Промывка инжектора на импортном оборудовании. Установка сигнализации, магнитофона.
 Обр.: ул. Кукуевецкого, 14/1. Тел. 35-53-23.

НУДО «Новолик» производит **ПОДГОТОВКУ ВОДИТЕЛЕЙ** категории «В», «В.С», «А», «С В на С», **ВОДИТЕЛЕЙ, ПЕРЕВОЗЯЩИХ ОПАСНЫЕ ГРУЗЫ, СПЕЦИАЛИСТОВ, ПЕРЕВОЗЯЩИХ ГРУЗЫ И ПАССАЖИРОВ, СПЕЦИАЛИСТОВ ПО БД.**
 Обр.: ул. Юности, 1, здание училища №17. Тел. 51-55-08.

Выполню **ГРАФИЧЕСКИЕ, ПЕЧАТНЫЕ И МНОЖИТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ.** Тел. 35-46-97 (после 18 часов).

Продается дизельный погрузчик «Балканкар» двиг. 3900 куб. см, грузоподъемность 3,5 т, новый. Тел.: 35-99-05, 72-62-25.

Изготовим и установим **металлические двери, решетки, гаражные ворота и металлические заборы. Отделка балконов.** Быстро, качество. Тел.: 36-17-85, 37-70-86.

Игло-терапия, массаж, мануальная терапия, комплексное эффективное лечение остеохондроза, суставов и внутренних болезней. **Консультация бесплатна.** Обр.: ул. Ленина, 51/1, каб. 50 «Врачебная косметика». Тел. 24-22-01 (после 18 часов).

Аккуратно и качественно изготовим **железные двери, балконные рамы, решетки и внутренние обшивки, гаражные ворота.** Пейдж. 086, аб. 7595571, тел. 36-02-64.

ПОШИВ ШТОР, ПОКРЫВАЛ, СКАТЕРТЕЙ И Т.Д. Индивидуальный дизайн, коллекционные ткани. Обр. ул. 30 лет Победы, 19, 5 этаж, офис 501. Рады вас видеть с 10 до 19 часов, вых. — воскресенье

Предлагаю репетиторство: **русский язык, литература.** Тел. 31-03-35.

ИЗГОТОВИМ И УСТАНОВИМ металлические двери, с двух сторон обложенные финской вагонкой, любые двери. Решетки. Выбор замков. Тел. 34-54-44.

ГАДАНИЕ: ДРЕВНЕРУССКОЕ ТАРО, ТИБЕТСКОЕ, РУНЫ И ДЗИН. Тел. 24-41-90.

УСТАНОВКА ЗАМКОВ. Тел.: 26-82-46, 26-67-07.

МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ ДВЕРИ, РЕШЕТКИ, ГАРАЖНЫЕ ВОРОТА. ОТДЕЛКА БАЛКОНОВ. Качественно и быстро. Выбери нас — не пожалеешь! Тел.: 51-58-74, 32-31-37.

Холодильники «СТИНОЛ» и др. Ремонт любой сложности на дому, удобное клиенту время, гарантия. Тел.: 31-02-00, 26-71-57.

Аквариумные рыбки местного выращивания, растения, улитки, сухие корма, аквариумы до 100 л. Цены низкие. Тел. 25-64-75 (после 18 часов).

РЕМОНТ, ПЕРЕТЯЖКА МЯГКОЙ МЕБЕЛИ. ВЫБОР ТКАНИ. Тел. 32-86-51.

НОВЫЙ ГОРОД Залповненные купоны отправляйте на открытке по адресу: г. Сургут, ул. Северная, 68, СИА-ПРЕСС

КУПОН БЕСПЛАТНОГО ЧАСТНОГО ОБЪЯВЛЕНИЯ

Текст объявления (не более 8 слов печатными буквами):

КОНТАКТНЫЙ ТЕЛЕФОН

С	ДО	ЧАСОВ
---	----	-------

Адрес указывается обязательно

ОБРАЩАТЬСЯ ПО АДРЕСУ:

ДА	прошу опубликовать адрес	НЕТ
----	--------------------------	-----

Изготовим и установим **металлические двери** с 2-х сторон обложенные. Цена 2900 руб. Изготовление решеток с разными узорами и отделка балконов. Быстро и качественно. Тел.: 24-96-85, 25-07-84.

ООО «Азовец» **ПЛАСТИНОВЫЕ ОКНА, ДВЕРИ**
ДВЕРИ ДЕРЕВЯННЫЕ ФИЛЕНЧАТЫЕ
 Обр.: ул. Лермонтова, 11/5, наб. 319. Тел.: 36-14-39, 36-29-80.

АКЦИИ. Даем объективную информацию по рынку ценных бумаг. **ДОРОГО КУПИМ ДОЛЛАРЫ И ЕВРО.** Тел. 24-95-27.

ШКОЛЬНАЯ ОДЕЖДА ДЛЯ ДЕВОЧЕК: БЛУЗКИ - 20 МОДЕЛЕЙ, КОСТЮМЫ, САРАФАНЫ, ЮБКИ, БРЮКИ. База «Одежда», «Пассаж-3», отдел 59.



